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Předložená diplomová práce se zabývá analýzou skutečného stavu čerpání vyčleněných 
prostředků poskytnutých Evropskou unií obcemi a Pardubickým krajem. Cílem práce je 
potom zjištění, zda a v jaké míře Pardubický kraj a jeho obce využívají příležitosti čerpat 
podporu z fondů EU, jaké částky na své projekty obdržely a z jakých operačních programů 
jim finanční prostředky z EU plynou. 

Pro dosažení vytyčeného cíle je práce strukturována do tří hlavních kapitol. V první kapitole 
jsou vymezeny základní pojmy, které jsou spojeny s regionální politikou EU. Zejména jsou 
zde charakterizovány jednotlivé cíle regionální politiky pro plánovací období 2007 – 2013 a 
rovněž jsou uvedeny nástroje určené pro dosažení těchto cílů. 

Druhá kapitola uvádí přehled jednotlivých operačních programů, z nichž mohou obce čerpat 
prostředky na realizaci svých rozvojových projektů. Tyto programy jsou detailněji 
charakterizovány a dále jsou také nastíněny částky, které lze pro dané plánovací období 
vyčerpat. 

Třetí kapitola již obsahuje samotnou analýzu čerpání finančních prostředků. Analýza jako 
taková se však zaměřuje hlavně na přehledy počtu subjektů, které využívají daných 
prostředků, a na uvedení výše dosud čerpaných částek. Tato analýza je tak spíše popisného 
charakteru. Autorka zde nevyužívá nástrojů statistiky, jejichž pomocí by bylo možné provést 
např. analýzu vývoje čerpání prostředků v čase. Z použitých nástrojů se diplomantka omezuje 
pouze na stanovení struktury podávaných projektů prostřednictvím procentuelního vyjádření . 

Hodnotnějších výsledků práce by autorka dosáhla, kdyby porovnala kvalitu podávaných 
projektů. Z práce tak není patrné, jaká je celková úspěšnost obcí při žádání o příslušné dotace. 
Také by autorka mohla uvést hlavní nedostatky podávaných žádostí ať už po stránce formální, 
ale také po stránce obsahové. Dále by bylo vhodné, kdyby diplomantka uvedla a zhodnotila 
přínosy podávaných projektů. 

Přestože diplomantka shromáždila velké množství dat a informací z databází Českého 
statistického úřadu, Eurostatu a dalších relevantních institucí, využívá ve velmi omezené míře 
knižních titulů. 

Přes uvedené kritické poznámky k provedené analýze lze však práci jako celek hodnotit 
pozitivně. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji známkou velmi dobře minus. 

 



Otázky a náměty do diskuze: 

1) Jaké jsou hlavní nedostatky projektů, které podávají obce v Pardubickém kraji a 
Pardubický kraj? 

2) Jakých hlavních přínosů socioekonomické povahy je dosahováno při realizaci 
podávaných projektů a jakými metodami a ukazateli by bylo možné tyto přínosy 
zhodnotit? 
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